
Přinášíme radost z pohybu 
do každého regionu už 25 let

Přihlaste svou školu do 25. ročníku fotbalového 
turnaje na www.mcdonaldscup.cz.

McDonald’s Cup





3

Fotbal je pro všechny 
bez rozdílu. Už čtvrt 
století 

Další ročník McDonald’s Cupu je tu. Ten letošní je navíc výjimečný, právě tento rok 
uplynulo 25 let od jeho startu, od prvního utkání, prvních zážitků na celý život. 
Oslavíme společně čtvrt století tohoto projektu, čtvrt století, kdy fotbalová hřiště 
po celé zemi ožívají dětským smíchem a kdy si hrdí reprezentanti i reprezentantky 
škol užívají radost z pohybu. 

Nadšení z fotbalu, kamarádství a zdravého pohybu patří 

všem dětem, velkým i malým, holkám i klukům, stejně tak jako 

McDonald’s Cup. Právě na něm mohou zažít jedinečnou  
atmosféru fotbalového turnaje a stát se tak aspoň na chvil-

ku hvězdami, které sledují v televizi, na sociálních sítích nebo 

za které hrají ve virtuálním světě. Díky podpoře fandících spo-

lužáků, rodin a učitelů mohou prožít neopakovatelné momenty 

spojené s aktivním sportem. 

Nejpopulárnější týmový sport – fotbal – je tu pro každého.  

Věříme totiž, že možnost prožít jedinečný zážitek fotbalového 

turnaje by mělo mít každé dítě bez ohledu na věk, pohlaví nebo 

místo, kam chodí do školy. Radost ze sportu chceme přinést 

všem dětem. I proto navazujeme na loňský ročník a opět 
otevíráme kategorii M pro malotřídní školy. Právě tato no-

vinka předešlého roku vzbudila velkou vlnu pozitivních ohlasů 

a nadšení, což nám udělalo obrovskou radost. Zda pokračovat  

v turnaji se všemi třemi kategoriemi pro nás nebylo otázkou, 

jiná varianta již neexistuje. Věříme také, že navážeme na 
dlouhodobý trend, kterým je neustálý růst, co se přihláše-
ných škol, týmů a dětí týče. 

Stejně jako v minulosti je i tento rok naším hlavním cílem 

zprostředkovat dětem pozitivní zážitky a příklady zdravé-
ho životního stylu, které jsou neoddělitelně spjaté s pravi-
delným pohybem, kamarády, fair play, motivaci dostat ze 
sebe to nejlepší a neustále posouvat své hranice. Dětské 

úsměvy  

a rozzářené oči jsou naším hnacím motorem a zároveň tou 

největší odměnou nás všech, kteří se na McDonald’s Cupu po-

dílíme. Je nám ctí být dětem partnerem a oporou při plnění 
jejich snů, letos již po dvacáté páté. 
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Vážení fotbaloví přátelé,

nadcházející sezona uzavře čtvrtstoletí úspěšné spoluprá-

ce českého fotbalu na vydařené mládežnické soutěži Mc-

Donald’s Cup, která přivádí na fotbalová hřiště každoročně 

desetitisíce dětí po celé republice. Také minulý ročník, který 

se již odehrál v inovované rozšířené podobě, prokázal, jak 

moc je důležité pro fotbalovou asociaci podporovat školní 

soutěže.

Loni prošlo od úvodních kol až do vydařeného finále  

v Uherském Hradišti na 38 tisíc dětí. Ale nejen svojí počet-

nou účastí McDonald’s Cup opět prokázal svoji nezastupi-

telnost – vždyť stejně jako v minulých letech prošly sou-

těží děti, které by možná duch týmového sportu i fair-play 

atmosféry v něm zcela minul nebo by o nich maximálně 

slyšely od svých kamarádů. Takto poznaly na vlastní kůži 

radost z kolektivního výsledku ve spojení s hrdostí na svoji 

školu. 

Totéž očekáváme od nadcházejícího jubilejního ročníku. 

Fotbalová asociace ČR ráda ve vydařeném projektu pokra-

čuje. Přeji 25. ročníku, všem soutěžícím i pořadatelům mini-

málně stejný úspěch, jako měl McDonald’s Cup v minulých 

letech.

 

Ing. Petr Fousek 
PŘEDSEDA FAČR 

Vážení příznivci školního sportu,

už 25. ročník nejpopulárnější školní sportovní soutěže  

I. stupně základních škol je zahájen. Asociace školních 

sportovních klubů ČR Vás společně s partnery opět zve  

k účasti na tomto jedinečném projektu, který otevírá dve-

ře všem dětem bez rozdílu výkonnosti i z těch nejmenších 

škol. Ve školním roce 2023/24 má McDonald’s Cup opět  

a neodmyslitelně své pevné místo ve struktuře školních 

sportovních soutěží. Těšíme se na školní družstva z velkých 

škol i z nejmenších malotřídek, těšíme se na bohatou účast 

dívek i hochů v jednotlivých kolech – okrskovými počínaje  

a republikovým finále konče. Děkujeme pořadatelům  

ve všech okresech a krajích za jejich obětavou práci, dě-

kujeme rodičům a fanouškům za jejich přízeň a podporu 

všech hráčů. Všem účastníkům letošního ročníku přejeme 

co nejvíce sportovního štěstí: ať zvítězí myšlenka fair play  

a radost dětí ať naplní všechny fotbalové stadiony.

Děkujeme našemu partnerovi McDonald’s za podporu 

školního sportu!

 

Mgr. Svatava Ságnerová
PREZIDENTKA AŠSK ČR, Z.S.

Milé paní učitelky, milí páni učitelé, McDonald’s Cup rodino, 

jsem moc ráda, že vás mohu přivítat v dalším ročníku turnaje. Na fotbalových hřiš-

tích se budeme tento rok setkávat již po pětadvacáté, společně oslavíme neuvěřitel-

né čtvrt století McDonald’s Cupu, čtvrt století žákovského fotbalu, radosti z pohybu, 

fair play. Moc nás těší, že i letos uvidíme skvělé sportovní výkony v každém regionu 

naší republiky, a věříme, že se do projektu opět zapojí tisíce dětí. Vždyť stejně jako 

sport, tak také McDonald’s Cup je tu pro všechny bez rozdílů. 

Těším se na 25. ročník turnaje. Věřím, že spolu s námi, kdo na něm s radostí a plným 

nasazením pracujeme, si jej užijete a společně jubileum oslavíme. Těším se na vidě-

nou na fotbalových trávnících 

 

Lucia Poláčeková 
PŘEDSEDKYNĚ ORGANIZAČNÍHO VÝBORU TURNAJE MCDONALD’S CUP, MANAGER PR  
A KOMUNIKACE SPOLEČNOSTI MCDONALD’S ČR A SR 
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Ohlédnutí  
za 24. ročníkem McDonald’s Cupu

34 000 dětí 
 hrálo 24. ročník McDonald’s Cupu

15 gólů 
František Plánka  ZŠ Velké Karlovice

2 000 škol 
se zúčastnilo 24. ročníku McDonald’s Cupu

ZŠ J. Šoupala, OstravaZŠ Kbely, Praha

Vítěz kategorie A Vítěz kategorie B

ZŠ a MŠ Veselá

Vítěz kategorie M

Nejlepší střelec kat. A 

11 gólů 
Filip Kaprhál  ZŠ Gagarinova, Stříbro

Nejlepší střelec kat. B 

14 gólů 
Miroslav Machata  ZŠ Dohalice

Nejlepší střelec kat. M 
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Patroni a ambasador
25. ročníku
Když slavíte narozeniny, sluší se poblahopřát. A my gratulujeme tuplovaně, protože 
McDonald’s Cup má právě pětadvacet! 

Ano, úžasný fotbalový turnaj kluků a holek z celé České republiky existuje už čtvrtstoletí. „Obdivuju tu nádhernou 

tradici a smekám klobouk před všemi lidmi, kteří McDonald’s Cup stvořili a dodnes mu pomáhají,“ říká legendární útočník 

Vladimír Šmicer, vítěz Ligy mistrů z roku 2005. Ostatně, kdo jiný by měl být ambasadorem jubilejního ročníku?  

Za reprezentaci nastoupil Šmicer do osmdesáti zápasů, získal stříbro na mistrovství Evropy 1996 a kromě toho je velkým 

příznivcem McDonald’s Cupu. Nastupuje v týmu osobností v rámci exhibičního utkání na finálovém turnaji Svátku fotbalu. 

Tentokrát se koná 3. až 4. května 2024 v Hradci Králové. Ale pozor, nejprve jsou na řadě patroni 25. ročníku, Klára  
Cahynová a Václav Černý. 

Václav Černý
Bylo mu jedenáct, když ho v McDonald’s Cupu vyhlásili 

nejlepším hráčem i střelcem turnaje. „Když jsme se  

s Příbramí dostali do republikového finále, byl to pro všech-

ny zážitek na celý život,“ vzpomíná Václav Černý. Pro něj 

to byl jen začátek. Drobný záložník s nesmírně šikovnou 

levačkou to vzal hopem. V patnácti jako velký talent ode-

šel do vyhlášené akademie Ajaxu Amsterdam, kde ztrácel 

ostych a nabíral zkušenosti. Dnes patří mezi nejdůležitěj-

ší hráče české reprezentace. V létě 2023 jej za osm milionů 

eur koupil německý Wolfsburg: „Během kariéry jsem ušel 
dost dlouhou cestu. Překonal nepříjemná zranění, několi-

krát hledal světlo na konci tunelu, ale já chci jít prostě dál, 

nevzdávám se. Stejně jako kdysi, když jsem toužil po tom, 
abych vyhrál McDonald’s Cup.“

Klára Cahynová
Blondýnka s culíkem. Když ji potkáte na ulici, sotva byste 

odhadli, že je Klára Cahynová hvězdou Sevilly. Hraje v zá-

loze a má výborný instinkt. Reprezentační trenér Karel Rada 

dokonce tvrdí, že je nepostradatelná: „V taktice a čte-

ní hry je mimořádná. Navíc její zkušenosti pomáhají.“ Kláře 

je třicet a má za sebou bohatou kariéru. Začínala v Uher-

ském Hradišti a udělala si tam takové jméno, že ji – ještě 

jako náctiletou – koupila Slavia. Čtyřikrát za sebou se stala 

mistryní Česka, než přestoupila do německé Postupimi. 

Teď s číslem 18 válí za Sevillu a v reprezentaci nosí kapitán-

skou pásku. Co se jí vybaví, když se řekne McDonald’s Cup? 

„Že se nedělají rozdíly v tom, jestli je někdo holka, nebo 
kluk. U dětí je to úplně jedno, nejdůležitější je přece vášeň 
pro sport.“
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Vladimír Šmicer
Speciální ročník, speciální host. Vladimír Šmicer společně se svým synem dělal patrona 14. ročníku, o jedenáct let 

později je ambasadorem McDonald’s Cupu. „Když turnaj začínal, já byl zrovna v laufu. Bylo mi pětadvacet, s francouzským 

Racingem Lens jsme slavně vyhráli ligový titul a aniž bych to tušil, pomalu se blížil můj přestup do Liverpoolu. Je obdivu-
hodné, jak mezitím McDonald’s Cup vyrostl,“ srovnává Šmicer. Jako kluk zažil fotbalové turnaje mezi třídami nebo ško-

lami, okresní a krajské soutěže, nicméně McDonald’s Cup považuje za fenomén: „Děti z celé země mezi sebou soutěží, 

konkurují si navzájem, zároveň se baví a sbírají zážitky. V tom je fotbal geniální, protože dokáže spojovat.“



Celkem za 24 ročníků   
McDonald’s Cupu

65 416 škol 
se zúčastnilo všech ročníků McDonald’s Cupu

127 339 družstev 
se zúčastnilo všech ročníků McDonald’s Cupu

1 589 027 dětí 
se zúčastnilo všech ročníků McDonald’s Cupu

9 359 okrskových finále  
 se hrálo ve všech ročnících McDonald’s Cupu

2 142 okresních finále   
 se hrálo ve všech ročnících McDonald’s Cupu

337 krajských finále   
 se hrálo ve všech ročnících McDonald’s Cupu

8
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V prvním roce se do kategorie M přihlásilo neuvěřitelných 202 
škol. Historicky vůbec první trofej vybojovala na hřišti Městské-

ho fotbalového stadionu Miroslava Valenty v Uherském Hradišti 

ZŠ a MŠ Veselá ze Zlínského kraje. 

Jsme nadšení, že také letos se odehraje McDonald’s Cup 
ve třech kategoriích. Věříme totiž, že fotbal je tu pro všechny 

bez rozdílů a zároveň doufáme, že se do jubilejního 25. roční-
ku turnaje přihlásí ještě více zástupců malotřídek, které sehrají 

skvělá utkání o postup až na finálový Svátek fotbalu. 

Již loni jsme při hledání optimální velikosti škol, které budou 

účastníky této kategorie, zvažovali řadu kritérií a definici našich 

„malotřídek“ jsme spolu s partnery pečlivě konzultovali se zá-

stupci MŠMT a České školní inspekce. Našimi konzultanty byli 

rovněž ředitelé menších i maličkých škol, které mají eminentní 

zájem účastnit se se svojí školou sportovního klání srovnatelné 

kategorie, dopřát svým dětem krásný sportovní zážitek, zís-
kat šanci na úspěch a třeba i postup do dalších kol, což se  

v minulosti jevilo často jako téměř nemožné. Tak vznikla defi-

nice, která byla a také letos je součástí pravidel a která definuje 

účast malých škol v kategorii M. Do soutěže se opět mohou při-

hlásit školy, které tvoří třídy takto: 

„Účastníkem kategorie M je škola, u které lze na 
prvním stupni školy do jedné třídy zařadit žáky  
z více než jednoho ročníku prvního stupně.“

Kategorie  
malotřídních škol

Loni jsme v našich řadách přivítali také 
zástupce a týmy českých malotřídních 
škol. Vznik nové kategorie M, která byla 
vyústěním několikaletého požadav-
ku mnoha malých škol z celé republiky 
na srovnatelné soutěžní podmínky pro 
menší i nejmenší školy s nízkým počtem 
dětí a s neúplným stupněm vzdělávání, 
se setkal s velkým ohlasem.

Dřívější pravidla turnaje – přes mnohaletou snahu organizáto-

rů vytvořit co nejpříjemnější podmínky pro účast co nejvyšší-

ho počtu škol bez ohledu na velikost – malým školám ne úplně 

vyhovovala. Díky malotřídní variantě mohou ve třetí kategorii 
hrát malé školy se všemi dětmi, a to bez ohledu na věk: jako 
jediná zahrnuje tato kategorie možnou účast všech dětí z 1.-5. 
třídy, které vytvoří jedno družstvo reprezentující svou školu. 

Pravidla M kategorie byla pečlivě připravena zástupci AŠSK  

a FAČR tak, aby zohlednila podmínky malých škol a aby umož-

nila a podpořila jejich účast v turnaji. Postupový klíč bude stejně 

jako loni školám řádně představen, účast na Svátku fotbalu 
by si v této kategorii mělo opět vybojovat 8 týmů, přičemž 

budou znovu zohledněny velikosti krajů, vzdálenosti mezi nimi 

a počty malých škol v dané oblasti. Soutěž bude probíhat v to-

tožném termínu jako kategorie A a B a bude stejným způsobem 

propagována ve školách.

Jsem nadšena, že se malotřídní školy v turnaji etablovaly a 

projevily o účast v prvním ročníku tak hojný zájem. Reakce jejich 

zástupců nás utvrdila v tom, že tento krok a jejich zapojení bylo 

správné. Těším se na další skvělé souboje a fotbalová klání, ne-

jen v kategorii M.

Přeji nám všem úspěšný start v jubilejním 25. ročníku této 
krásné soutěže!

Mgr. Svatava Ságnerová
PREZIDENTKA AŠSK ČR, z.s.
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McDonald’s Cup vstupuje do své jubilejní 25. sezóny. Za čtvrt 

století si vybudoval neotřesitelnou pozici největšího fotbalové-
ho turnaje pro žáky I. stupně ZŠ a sportovního svátku, který 

u nás nemá obdoby. Na turnaj se těší a vzpomínají nejen děti, ale 

i dospělí, ať jsou to ředitelé škol a učitelé, rodiče nebo ti, kteří jej 

hráli v dětství a dnes jsou třeba sami rodiči.

Věříme, že můžeme být na svou práci a tento již tradiční pro-

jekt, do kterého spolu se všemi partnery dáváme celé srdce, 

hrdí. Za celou historii se do turnaje zapojilo na 1 589 027 dětí, 
které si užily chvíle štěstí, nadšení a radosti, ale i třeba napětí, 

smutku nebo zklamání. To vše ale ke sportu, a fotbalu zvlášť,  

patří stejně jako fair play, podpora, přátelství, soudržnost  
a respekt protihráče. Jsme rádi, že tyto a další emoce  

a hodnoty můžeme dětem i v tomto ročníku zprostředkovat. 

Také letos se můžete těšit na 3 kategorie, ve kterých poměří 

síly 1.-3. třídy, 4.-5. třídy a v kategorii M malotřídní školy. I tento rok 

turnaj zaštítí a věříme, že všechny účastníky k ještě lepším výko-

nům na trénincích i v samotných zápasech motivují a inspirují, 

známá hráčka a hráč z řad české fotbalové reprezentace. Ale co 

by to bylo za oslavu, kdybychom si nepřipravili něco speciálního? 

V rámci jubilejního ročníku se můžete spolu s vašimi svěřenci 

těšit na spoustu rozšíření a novinek. Tou největší, a v celé historii 

Hrajeme 25. ročník  
McDonald’s Cupu  

vskutku ojedinělou, je fakt, že 25. sezónu oficiálně podpoří ještě 

jedna velmi dobře známá tvář. Protože zastáváme názor, že čtvrt 

století si zaslouží něco extra, rozhodli jsme se zvolit kromě tra-

dičních patronů také ambasadora jubilejního ročníku. A tím není 

nikdo jiný než Vladimír Šmicer, legendární fotbalový reprezen-

tant, který se patronátu nad turnajem zhostil v roce 2010/2011. 

Jsme rádi, že se vrací do našich řad a opět podpoří tento projekt. 

Letos nás čeká opravdu speciální ročník McDonald’s Cupu. 

Věříme, že se do něj zapojí co nejvíce škol a školních týmů, že 

jeho prostřednictvím přineseme radost z pohybu a neopa-
kovatelné zážitky co nejvíce holkám a klukům. Zároveň by-
chom vám zástupcům škol i partnerům, chtěli poděkovat, 
protože bez vás, bychom tu nebyli. 

Oslavte spolu s námi čtvrt století McDonald’s Cupu a užijte  

si jubilejní ročník na maximum. Těšíme se na vás.     

25 let
Čtvrt století fotbalu, 

radosti, zážitků
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POŘADATELÉ 
Asociace školních sportovních klubů České republiky (AŠSK 

ČR), Fotbalová asociace České republiky (FAČR) a Ministerstvo 

školství, mládeže a tělovýchovy České republiky (MŠMT ČR). 

GENERÁLNÍ PARTNER 
McDonald’s ČR, s.r.o. 

ZÁMĚR PROJEKTU 
Nabídnout dětem pozitivní způsob využití volného času a stát 

se jednou z forem naplnění volného času. Cílem projektu je 

umožnit maximálnímu počtu žáků ZŠ, a to chlapcům i dívkám, 

účast v dlouhodobé soutěži a motivovat je pro pravidelnější 

sportovní aktivitu. 

INFORMACE 

AŠSK ČR – krajské a okresní rady, okresní a krajští garanti tur-

naje, MŠMT a KÚ – odbory školství, mládeže, sportu a TV, 

FAČR – krajští a okresní Grassroots trenéři mládeže, Komise 

mládeže FAČR, McDonald’s ČR – regionální konzultant, restau-

race McDonald’s. 

ÚČAST 

Ve školních kolech – třídní družstva (možno zapojit i více družstev 

v jedné třídě). Od základní části okresních kol – vítěz školního kola, 

popř. výběr školy v dané věkové kategorii (soupiska je platná pro 

všechna postupová kola). Účastnit se mohou žáci příslušné školy 

bez omezení pro výuku povinné školní TV. 

KATEGORIE 

A, kategorie I. (první stupeň ZŠ) mladší děti: žáci 1.–3. tříd – ročník 

2014 a mladší 

B, kategorie II. (první stupeň ZŠ) starší děti: žáci 4.–5. tříd – ročník 

2012 a mladší 

Podmínky pro start v každé věkové kategorii: 
a)  žáci příslušného stupně vzdělávání, 

b)  družstvo je složené ze žáků jedné školy,

c)  členové družstva musí být žáky uvedených tříd v rámci katego-

rie, start žáků z jiných tříd není povolen.

Všechny podmínky musí být splněny zároveň. Do úrovně 
okresního finále – finálové části je v kategoriích I. a II. po-
volen start mladších žáků za starší věkovou kategorii, start 
starších žáků za mladší věkovou kategorii není povolen.

PŘIHLÁŠKY TŘÍDNÍCH DRUŽSTEV  
Průběžně podle pokynů učitele jmenovaného vedením školy. 

Soutěž probíhá podle soutěžního řádu AŠSK ČR, z. s. (www.assk.

cz), těchto pravidel a dle Věstníku MŠMT. 

ŠKOLNÍ KOLO 
Od ledna 2024 do března 2024 – systém si zvolí sama ZŠ dle svých 

podmínek, snahou je odehrát maximální počet zápasů, tedy dlou-

hodobější soutěž ve skupinách, možná je i účast více družstev  

z jedné třídy. Z těchto školních týmů pak mohou učitelé vybírat 

kluky a holky do týmu, který bude školu reprezentovat v dalších  

fázích turnaje.

Propozice Turnaje  
Kategorie A + B
McDonald’s Cup 2023/2024



12

PŘIHLÁŠKY ŠKOLNÍCH DRUŽSTEV 
Průběžně, nejpozději do 24. března 2024 on-line na webu tur-

naje www.mcdonaldscup.cz. Dodatečné přihlášení do turnaje 

podléhá schválení příslušného okresního štábu. Termínovou 

listinu okresního finále – základní časti a okresního finále – fi-

nálové části vypisuje okresní štáb (okresní rada AŠSK ČR) do 2. 

dubna 2024. Do turnaje je možno přihlásit družstvo ve stejném 

složení, jako hrálo ve školním kole, ale lze i vytvořit družstvo  

z nejlepších hráčů dané kategorie a jedné školy. 

ORGANIZAČNÍ SEMINÁŘ TURNAJE
Seminář pro předsedy okresních a členy krajských štábů, pe-

dagogy a účastníky turnaje se uskuteční on-line ve čtvrtek 21. 

března 2024 od 10.00. 

OKRESNÍ FINÁLE – ZÁKLADNÍ ČÁST A OKRESNÍ FI-
NÁLE – FINÁLOVÁ ČÁST 
Odehrají se nejpozději do 10. května 2024, pokud se krajské 

finále příslušného okresu hraje v týdnu od 13.května, do 17. 

května 2024, pokud se krajské finále příslušného okresu hraje 

v týdnu od 20. května, podle termínové listiny vydané přísluš-

ným okresním štábem soutěže, systém si volí okresní štáb 

soutěže podle podmínek okresu formou turnaje za účasti 

družstev, vítězů školních kol a okresního finále – základní části. 

Doporučujeme hrát okresní finále maximálně v osmi účastní-

cích pro každou kategorii z důvodů efektivního využití finan-

čních prostředků i nejvýhodnějšího sportovního modelu (dvě 

skupiny po čtyřech). Pokud je v okresu více družstev, dopo-

ručujeme odehrát okresní finále – základní části rovněž v po-

čtu max. osmi účastníků v jednom kole. Celkový počet okres-

ních finále – základních částí není omezen. Pokud je to možné, 

např. ve větších městských aglomeracích, lze tato kola hrát 

jako dlouhodobou soutěž. Vítěz okresního kola – základní části 

či vítěz okresního finále – finálové části v každé kategorii po-

stupuje do vyššího kola turnaje. V případě nezájmu o postup 

vedoucí družstva písemně sdělí příslušnému pořadateli kola 

a příslušnému okresnímu štábu, že se jeho tým následujícího 

postupového kola nezúčastní. Právo postupu přechází na další 

družstvo v pořadí. 

Termíny okresních finále – základní části a okresního finále – fi-

nálové části stanovují okresní štáby/krajské štáby McDonald’s 

Cupu. Doporučujeme, aby mezi jednotlivými postupovými 

koly byl minimálně týdenní odstup, dle možností pořadatelů. 

KRAJSKÁ FINÁLE 
Odehrají se v termínu od 13. května do 22. května 2024  

(viz. Termínová listina) dle jednotlivých krajů – celkem patnáct 

turnajů pro každou kategorii. 

SVÁTEK FOTBALU 
Hraje se 3.–4. června 2024 na fotbalovém stadionu FC Hradec 

Králové jako setkání vítězů krajských finále (oblastí) obou kate-

gorií. Svátku fotbalu se v obou kategoriích účastní 16 týmů: 15 

vítězů krajských finále a družstvo pořadatelské školy. Hraje se 

ve čtyřech skupinách po čtyřech účastnících. Vítězové Svátku 

fotbalu se stávají přeborníky republiky v McDonald ́s Cupu na 

školní rok 2023/2024. 

PROPOZICE 
Zpracovává je a vydává příslušný pořadatel akce pověřený 

okresním nebo krajským štábem. Konkretizuje v nich místo, 

čas, počet účastníků a hrací systém alespoň dva týdny před 

konáním soutěže. Pořadatel akce je současně povinen dodr-

žet pravidla soutěže vydaná Organizačním výborem turnaje 

pro příslušný školní rok. Doporučujeme pro vytvoření zdravého 

soutěžního prostředí a diváckou kulisu využít na školách např. 

možnosti volných dnů ředitele školy v termínech konání sou-

těže McDonald’s Cupu. Případné protesty družstev řeší vždy 

nadřízený štáb turnaje, pokud není v propozicích uvedena sou-

těžní komise, která by protest vyřešila na místě. 

CENY
 Školní kola – diplomy – k dispozici u okresních garantů 

turnaje (OR AŠSK ČR). 

 Okresní finále – základní část – McDonald’s ČR (me-

daile pro první tři družstva). 

 Okresní finále – finálová část – McDonald’s 

ČR (medaile a poháry pro první tři družstva). 

 Krajská finále – McDonald’s ČR, další partne-

ři (věcné ceny pro nejlepší týmy a medaile

a poháry pro první tři družstva).

 Svátek fotbalu – McDonald’s ČR, další part-

neři (věcné ceny pro všechna družstva a medai-

le a poháry pro první tři družstva).
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Propozice Turnaje  
Kategorie M
McDonald’s Cup 2023/2024

POŘADATELÉ 
Asociace školních sportovních klubů České republiky (AŠSK ČR), 

Fotbalová asociace České republiky (FAČR) a Ministerstvo školství, 

mládeže a tělovýchovy České republiky (MŠMT ČR).

GENERÁLNÍ PARTNER 
McDonald’s ČR, s.r.o. 

ZÁMĚR PROJEKTU 
Nabídnout dětem z malotřídních škol pozitivní způsob využití  

volného času a stát se jednou z forem naplnění volného času. 

Cílem projektu je umožnit maximálnímu počtu žáků těchto škol,  

a to chlapcům i dívkám, účast v této tradiční a dlouhodobé soutěži 

a motivovat je pro pravidelnější sportovní aktivitu.  

DEFINICE MALOTŘÍDEK
Do soutěže se mohou přihlásit školy, které tvoří třídy podle první 

věty § 5 odstavce 2 vyhlášky č. 48/2005 Sb. o základním vzdělává-

ní a některých náležitostech plnění povinné školní docházky  

ve znění pozdějších předpisů:

„Na prvním stupni školy lze do jedné třídy zařadit žáky z více než 

jednoho ročníku prvního stupně. Na druhém stupni školy nelze do 

jedné třídy zařadit žáky z více než jednoho ročníku druhého stup-

ně. Do jedné třídy nelze zařadit žáky prvního a druhého stupně.“

INFORMACE 
AŠSK ČR – krajské a okresní rady, okresní a krajští garanti turnaje, 

MŠMT a KÚ – odbory školství, mládeže, sportu a TV, FAČR – krajští 

a okresní Grassroots trenéři mládeže, Komise mládeže FAČR, Mc-

Donald’s ČR – regionální konzultant, restaurace McDonald’s 

ÚČAST 

Ve školních kolech – třídní družstva (možno zapojit i více družs-

tev v jedné třídě).

Od základní části okresních kol – vítěz školního kola, popř. výběr 

školy v dané věkové kategorii (soupiska je platná pro všechna po-

stupová kola). Účastnit se mohou žáci příslušné školy bez omeze-

ní pro výuku povinné školní TV. 

KATEGORIE 
M, kategorie (první stupeň ZŠ): žáci 1.–5. tříd – ročník 2012 a mladší

V turnaji mohou startovat:

a)  žáci příslušného stupně vzdělávání, 

b)  družstvo složené ze  žáků jedné školy,

c)  členové družstva musí být žáky uvedených tříd v rámci kate-

gorie, start žáků z jiných tříd není povolen.

Všechny podmínky musí být splněny zároveň. Start starších 
žáků za určenou věkovou kategorii není povolen. 

PŘIHLÁŠKY TŘÍDNÍCH DRUŽSTEV  
Průběžně podle pokynů učitele jmenovaného vedením školy. 

Soutěž probíhá podle soutěžního řádu AŠSK ČR, z. s. (www.assk.

cz), těchto pravidel a dle Věstníku MŠMT. 

ŠKOLNÍ KOLO 
Od ledna 2024 do března 2024 – systém si zvolí sama ZŠ dle svých 

podmínek, snahou je odehrát maximální počet zápasů, tedy dlou-

hodobější soutěž ve skupinách, možná je i účast více družstev  

z jedné třídy. Z těchto školních týmů pak mohou učitelé vybírat 

kluky a holky do týmu, který bude školu reprezentovat v dalších  

fázích turnaje.

PŘIHLÁŠKY ŠKOLNÍCH DRUŽSTEV 
Průběžně, nejpozději do 24. března 2024 on-line na webu turnaje 

www.mcdonaldscup.cz. Dodatečné přihlášení do turnaje podléhá 

schválení příslušného okresního štábu. Termínovou listinu okres-

ního finále – základní časti a okresního finále – finálové části vy-

pisuje okresní štáb (okresní rada AŠSK ČR) do 2. dubna 2024. Do 

turnaje je možno přihlásit družstvo ve stejném složení, jako hrálo 

ve školním kole, ale lze i vytvořit družstvo z nejlepších hráčů dané 

kategorie a jedné školy.

ORGANIZAČNÍ SEMINÁŘ TURNAJE
Seminář pro předsedy okresních a členy krajských štábů, pedago-

gy a účastníky turnaje se uskuteční on-line ve čtvrtek 21. března 

2024 od 10.00. 
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OKRESNÍ FINÁLE – ZÁKLADNÍ ČÁST A OKRESNÍ
FINÁLE – FINÁLOVÁ ČÁST
Odehrají se nejpozději do 10. května 2024, pokud se krajské  

finále příslušného okresu hraje v týdnu od 13. května, do 17. 

května 2024, pokud se krajské finále příslušného okresu hraje 

v týdnu od 20. května, podle termínové listiny vydané přísluš-

ným okresním štábem soutěže, systém si volí okresní štáb 

soutěže podle podmínek okresu formou turnaje za účasti 

družstev, vítězů školních kol a okresního finále – základní části. 

Doporučujeme hrát okresní finále maximálně v osmi účastní-

cích pro každou kategorii z důvodů efektivního využití finan-

čních prostředků i nejvýhodnějšího sportovního modelu (dvě 

skupiny po čtyřech). Pokud je v okresu více družstev, dopo-

ručujeme odehrát okresní finále – základní části rovněž v po-

čtu max. osmi účastníků v jednom kole. Celkový počet okres-

ních finále – základních částí není omezen. Pokud je to možné, 

např. ve větších městských aglomeracích, lze tato kola hrát 

jako dlouhodobou soutěž. Vítěz okresního kola – základní části 

či vítěz okresního finále – finálové části v každé kategorii po-

stupuje do vyššího kola turnaje. Vzhledem k tomu, že  

v kategorii M bude pouze 8 krajských finálových turnajů, bude 

třeba zorganizovat meziokresní finále, dle počtu přihlášených 

škol v jednotlivých okresech. V případě nezájmu o postup ve-

doucí družstva písemně sdělí příslušnému pořadateli kola  

a příslušnému okresnímu štábu, že se jeho tým následujícího 

postupového kola nezúčastní. Právo postupu přechází na další 

družstvo v pořadí. 

Termíny okresních finále – základní části a okresního/me-

ziokresního finále – finálové části stanovují okresní štáby/kraj-

ské štáby McDonald’s Cupu. Doporučujeme, aby mezi jed-

notlivými postupovými koly byl minimálně týdenní odstup, dle 

možností pořadatelů. 

KRAJSKÁ FINÁLE 
Odehraje se 8 krajských finálových turnajů, a to v termínu od 

13. května do 22. května 2024 (viz Termínová listina). Rozděle-

ní jednotlivých krajů a počtu účastníků z každého kraje viz se-

znam níže. Z těchto krajských finálových turnajů postoupí 8  

vítězů na závěrečný turnaj – Svátek fotbalu.  

 STŘEDOČESKÝ + PRAHA 16 TÝMŮ (2x krajská finále)

 JIHOMORAVSKÝ + ZLÍNSKÝ 4+4 TÝMY

 JIHOČESKÝ + PLZEŇSKÝ 4+4 TÝMY

 ÚSTECKÝ + KARLOVARSKÝ 5+3 TÝMY

 MORAVSKOSLEZSKÝ + OLOMOUCKÝ 4+4 TÝMY

 PARDUBICKÝ + VYSOČINA 4+4 TÝMY

 KRÁLOVÉHRADECKÝ + LIBERECKÝ 4+4 TÝMY

SVÁTEK FOTBALU  
Pro kategorii M se finálový turnaj odehraje 4. června 2024 na 

fotbalovém stadionu FC Hradec Králové jako setkání vítězů 

krajských finále (oblastí). Všichni účastníci jsou povinni přijet 

do dějiště finálového turnaje již 3. června 2024 v odpoledních 

hodinách, vedoucí těchto týmů se pak musí zúčastnit společ-

né organizační porady. Svátku fotbalu se v kategorii M účastní 

8 týmů, vítězů krajských finále. Hraje se ve dvou skupinách po 

čtyřech účastnících. Vítězové Svátku fotbalu se stávají přeborní-

ky republiky malotřídních škol v McDonald ś Cupu na školní rok 

2023/2024. 

PROPOZICE 

Zpracovává je a vydává příslušný pořadatel akce pověřený 

okresním nebo krajským štábem. Konkretizuje v nich místo, čas, 

počet účastníků a hrací systém alespoň dva týdny před koná-

ním soutěže. Pořadatel akce je současně povinen dodržet pravi-

dla soutěže vydaná Organizačním výborem turnaje pro přísluš-

ný školní rok. Doporučujeme pro vytvoření zdravého soutěžního 

prostředí a diváckou kulisu využít na školách např. možnosti vol-

ných dnů ředitele školy v termínech konání soutěže McDonald’s 

Cupu. Případné protesty družstev řeší vždy nadřízený štáb tur-

naje, pokud není v propozicích uvedena soutěžní komise, která 

by protest vyřešila na místě. 

CENY 

  Školní kola – diplomy – k dispozici u okresních garantů turnaje 

(OR AŠSK ČR). 

  Okresní finále – základní část – McDonald’s ČR (medaile pro 

první tři družstva). 

  Okresní finále – finálová část – McDonald’s ČRi (medaile a po-

háry pro první tři družstva). 

  Krajská finále – McDonald’s ČR, další partneři (věcné ceny pro 

nejlepší týmy a medaile a poháry pro první tři družstva). 

  Svátek fotbalu – McDonald’s ČR, další partneři (věcné 

ceny pro všechna družstva a medaile a poháry pro první tři 

družstva).

TRÉNUJTE NA MCDONALD´S CUP
Chtěli byste se pořádně připravit na zápasy McDonald’s Cupu  

v kategorii M? Nabízíme vám možnost návštěvy Grassroots tre-

nérů mládeže (GTM) Fotbalové asociace České republiky, kteří 

mohou přijet přímo k vám do školy a zatrénovat si s vámi, ukázat 

vám možnosti a tipy pro fotbalové tréninky nebo turnaje v rám-

ci školy, abyste se mohli co nejlépe připravit na soutěžní zápa-

sy, které vás v rámci McDonald’s Cupu čekají. Při registraci do 

turnaje v kategorii M stačí zaškrtnout možnost, že máte zájem 

o návštěvu GTM, případně je přímo kontaktovat v rámci svého 

okresu nebo kraje na e-maily nebo telefony, které jsou uvedeny 

v Propozicích.



Chraňte své děti před nástrahami online světa. 
Jděte na www.bezpecnevsiti.cz

Máš moc hezkou profilovku ��

Dík, to jsme byli u moře ��  

Máš i fotku v plavkách? ����

Umí vaše děti vyzrát na
taktiky predátorů?
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Termínová listina 
turnaje v průběhu 
školního roku 2023/2024

Třídní a školní kola turnaje Leden 2024 - Březen 2024

Okresní finále – základní část a okresní finále  
– finálová část

duben 2024 - 17. května 2024, podle TL krajů*

* do 10. května 2024, pokud se krajské finále příslušného okresu hraje v týdnu od 13. května a do 17. května 2024, po-

kud se krajské finále příslušného okresu hraje v týdnu od 20. května

Termínová listina je pro krajské štáby McDonald‘s Cupu závazná, případné úpravy schvaluje Organizační výbor turnaje

Termínová listina McDonald‘s Cupu je závazná, případné úpravy schvaluje Organizační výbor turnaje

Seminář pořadatelů

Termín Kraj Místo Kategorie/Počet družstev

13.05.2024 PAR Pardubice, stadion Pod Vinicí A/4 - B/4 - M/4+4

13.05.2024 VYS Sportovní areál Na Stoupách, Jihlava A/6 - B/6 

14.05.2024 OLM Šumperk, Tyršův stadion A/5 - B/5

14.05.2024 ZLN Zlín, stadion Vršava A/5 - B/5

15.05.2024 JIM Brno, Fotbalové centrum Brno – Brněnské Ivanovice A/8 - B/8 - M/4+4

15.05.2024 MSL Ostrava, ZŠ J. Šoupala A/6 - B6 - M/4+4

16.05.2024 STC jih Vlašim, stadion FC Seller&Bellot A/6 - B/6 - M/8

16.05.2024 STC sever Neratovice, TJ Neratovice A/6 - B/6 

17.05.2024 JIC Sportovní areál Soukeník, Tábor A/8 - B/8 - M/4+4

17.05.2024 LIB Liberec, stadion FC Slovan A/4 - B/4

20.05.2024 UST Teplice, stadion FK Teplice A/8 - B/8 - M/5+3

20.05.2024 KVA Sokolov, areál FK Baník Sokolov A/6 – B/6 

21.05.2024 PHA Praha, areál ABC Braník A/8

21.05.2024 HKR Trutnov, stadion MFK Trutnov A/5 - B/5 - M/4+4

22.05.2024 PHA Praha, areál ABC Braník B/8 - M/8

22.05.2024 PLZ Plzeň, 33. ZŠ Plzeň A/8 - B/8

21.3 2024 Online seminář okresní a krajské štáby

03.06.2024 - 04.06.2024
Všesportovní stadion v Malšovicích, FC Hradec 

Králové
A/16 - B/16 - M/8
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Přihlašování do turnaje

Navštivte stránku  
www.mcdonalds.cz  
a klikněte na tlačítko 
Přihlásit

I v případě, že se Vaše 
škola zúčastnila minulého 
ročníku, školu zaregistrujte 
prostřednictvím formuláře 
dostupného přes odkaz 
Hledáte registraci školy?

Nyní vyplňte Vaše údaje. 
Pokud chcete umožnit 
přístup do systému i Vašim 
kolegům, můžete vyplnit 
jejich e-mailové adresy v 
sekci Alternativní přihlášení 
(kolegové pak vždy při 
přihlášení obdrží speciální 
odkaz prostřednictvím 
e-mailu, není jim proto třeba 
sdělovat Vaše heslo!).

1.

2.

3.
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Zkontrolujte všechny 
údaje, potvrďte souhlas, 
Vaše oprávnění jednat 
za školu a kliknutím 
na tlačítko Odeslat 
registraci dokončete 
registraci.

Pokračujte registrací týmů. 
Můžete přidat 1 až 3 týmy  
(1 tým pro každou kategorii, 
včetně nové kategorie M 
určené pro tzv. malotřídky). 
U každého týmu vyberte 
kategorii a vyplňte detaily. 
Připomínáme, že do 
každé kategorie můžete 
zaregistrovat maximálně 
jeden tým.

4.

5.

6.

Nyní vyplňte údaje o 
Vaší škole. Po vyplnění 
IČ školy se údaje 
automaticky doplní 
z databáze ARES. 
Zkontrolujte jejich 
správnost a případně 
upravte.
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V případě, že budete registrovat tým v kategorii M, musíte kromě vyplnění detailů 
týmu také potvrdit, že Vaše škola splňuje podmínky této kategorie. Rovněž můžete 
pro tým (pouze) kategorie M vyjádřit zájem o návštěvu trenéra FAČR a ukázkový 
trénink. 

7.
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Bavte se pohybem
a trénujte s McDonald’s Cupem

I proto jsme pro vás ve spolupráci s FAČR a AŠSK připravili 

hned 16 inspirativních tréninkových cvičení a her, díky kterým 

mohou děti zlepšovat své fotbalové dovednosti, ale hlavně se 

bavit pohybem!

Všechna cvičení jsou přizpůsobena k tréninku bez náročnějšího 

využití pomůcek či dostupnosti tréninkové plochy. Trénovat tak 

můžete ve školní tělocvičně, na venkovním hřišti, ale třeba i v ne-

dalekém parku.

Podívejte se na naše cvičení a využijte je při hodinách tělocviku 

nebo je doporučte dětem a rodičům pro domácí trénink! 

Tréninková videa najdete na  

www.mcdonaldscup.cz nebo YouTube  

kanálu McDonald’s Cup. 

PŘEHRAJTE SI 
VIDEA POMOCÍ 
QR KÓDU

Že McDonald’s Cup není o výsledcích 
a vítězstvích, to je známá věc. Určitě ale není 
vůbec na škodu se po fotbalové stránce na turnaj 
připravit. 
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Ve spolupráci s Grassroots trenéry mládeže FAČR jsme 
pro vás připravili čtyři inspirativní videa, která popisu-
jí jednotlivé části hodiny tělocviku, včetně konkrétních 
příkladů zábavných cvičení a her.  

Trenéři FAČR absolvovali již stovky návštěv základních škol 

po celé České republice v rámci zavedeného programu Ško-

la v pohybu. Učitelé mohou díky těmto ukázkovým hodinám 

načerpat novou inspiraci pro skladbu hodin tělocviku se za-

měřením na všeobecný pohybový rozvoj dětí a současně sdí-

let názory a nápady se zkušenými trenéry mládeže.

Tato zbrusu nová inspirativní videa pro učitele najdete na 

webu www.mcdonaldscup.cz nebo YouTube kanálu McDo-
nald’s Cup. 

Pokud chcete pozvat Grassroots trenéry mládeže FAČR do 

vaší školy na ukázkovou hodinu tělesné výchovy, vyplňte for-

mulář na skoly.mujprvnigol.cz. 

Tělocvikáři,
chcete novou inspiraci  
do vaší skvělé práce?

PŘEHRAJTE SI 
VIDEA POMOCÍ 
QR KÓDU

Protože si uvědomujeme, že občas není jednoduché 
připravit a vést hodinu tělesné výchovy pro celé třídy 
tak, aby se všechny děti aktivně zapojily a hodinu si 
užily, rádi bychom vám podali pomocnou ruku. 
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HŘIŠTĚ 
Hřiště (viz. nákres) má rozměry 43x28 m + - 2 m. Může být 

vymezeno barevnými metami. Mety pro vyznačení pokutové-

ho území (PÚ) a středové čáry jsou odlišné od met vyznačují-

cí hřiště.

PÚ je vymezeno čárou po celé šířce hřiště, a to metami či ku-

žely ve vzdálenosti 5,5 m od branky. Kužely se nachází 1m od 

čáry od hřiště z důvodu bezpečnosti.

V případě hry na více hřištích musí být od sebe hřiště mini-

málně ve vzdálenosti 2m.

Do prostoru hřiště nesmí zasahovat pevné branky, které musí 

být ve vzdálenosti minimálně 2 metry od hřiště.

Důležité upozornění: Případné odehrání krajského kola v hale 

podléhá předchozímu schválení Organizačního výboru turna-

je. OVT doporučuje v případě nepříznivého počasí ́ přesunutí 

termínu kola. 

POČET HRÁČŮ 
Na soupisku lze zapsat maximálně 12 hráčů (hráček). Pro 

všechny fáze turnaje platí počet hráčů v poli 5+1. Doporuče-

ní: Organizátorem turnaje je doporučeno, aby byly v průběhu 

utkání střídány všechny přítomné děti. 

STŘÍDÁNÍ HRÁČŮ 
„Hokejové“ –v průběhu hry střídající hráč musí jako první 

opustit hrací plochu v prostoru, kde je trenér (učitel) a náhradní 

hráči. Organizátorem turnaje je doporučeno, aby byly v průbě-

hu utkání střídány všechny přítomné děti.

HRACÍ DOBA 
kategorie A – 2 × 15 min. (vždy s přestávkou) 

kategorie B – 2 × 20 min. (vždy s přestávkou)

kategorie M - 2 × 20 min. (vždy s přestávkou)

V případě turnajového způsobu je možno hrací dobu upravit 

dle potřeby se souhlasem všech vedoucích družstev a vzhle-

dem k možnostem účastníků, pořadatel může stanovit jako mi-

nimální hrací dobu 2× 8 min. – s přestávkou pro výměnu stran. 

BRANKA 

Rozměry 5 × 2m na minifotbal, u školních kol podle podmínek 

i branky na házenou 3 × 2m.

MÍČ 

Fotbalový, velikost č. 4 (hmotnost: 290–390g, obvod: 63–

66cm).

VÝSTROJ 
Není povolena obuv s vyměnitelnými kolíky. Družstva mají 

jednotnou barvu dresů, brankář barevně odlišený od spoluhrá-

čů i soupeře.

ROZHODČÍ 
Z řad učitelů, trenérů, rodičů, ale i žáků starších ročníků ZŠ 

(8., 9. třída). Okresní, krajská finále a Svátek fotbalu – kvalifiko-

vaný rozhodčí (seznamy rozhodčích jsou k dispozici na přísluš-

ných KFS/OFS). 

STRAVOVÁNÍ A CESTOVNÍ VÝDAJE 
Dle způsobu financování v příslušném kalendářním roce. 

ZDRAVOTNÍK 
Za zdravotní službu zodpovídá pořadatel akce, účastníci sou-

těže musí mít u sebe karty zdravotní pojišťovny.

HŘIŠTĚ, MÍČE 
Zabezpečuje pořadatel akce. 

POZNÁMKY K PRAVIDLŮM 

Zahájení hry výkopem
1.  Výkop na polovině hřiště je proveden, pokud se míč evident-

ně pohne jakýmkoliv směrem (může být zahrán i vpřed). 

Soupeř se může dotknout míče dříve, než se dotkne spolu-

hráč hráče provádějícího výkop (neexistuje volná přihrávka).

2.  Přímo výkopem nemůže být v této kategorii dosaženo 

vstřelení branky, v souladu s pravidlem o tom, že volné kopy 

z vlastní poloviny a poloviny hřiště jsou nepřímé. 

3.  V době výkopu musí být všichni hráči obou družstev na své 

polovině hrací plochy s výjimkou hráče provádějícího výkop.

4.  Při výkopu musí být hráči soupeřova mužstva vzdáleni mini-

málně 2 m od míče.

Míč v zámezí
Za postranní čarou – autové vhazování provádí hráč družstva, 

které se neprovinilo (obě ruce s míčem za hlavou).

Upřesnění pravidel turnaje 
McDonald’s Cup 2023/2024
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Standardní situace, ofsajd, střídání
1.  Vhazování se rozehrává vhozením rukama (obě ruce s mí-

čem za hlavou, obě nohy na zemi). Soupeř musí být mini-

málně 2 m od rozehrávajícího hráče. Gól přímo z vhazování 

neplatí.

2.  Volné kopy na vlastní polovině jsou nepřímé, na polovině 

soupeře jsou přímé. Zeď musí být nejméně 5 m od místa 

kopu.

3.  Při rohových kopech musí být soupeř vzdálen minimálně  

5m od míče.

4.  Při rozehrávání standardní situace musí být útočící hráč nej-

méně 1m od brankáře.

5.  Pokutový kop se zahrává ze vzdálenosti 7 m od branky.

6.  Ofsajd v této formě fotbalu neplatí.

7.  Střídání hráčů je opakované, bez přerušení, střídat se může 

pouze v prostoru střídaček, a to kdykoliv v průběhu hry tak, 

aby na hřišti bylo vždy právě 5 hráčů a 1 brankář.

Hra brankáře 
1.  Brankář smí chytat míč do rukou po celé šíři pokutového území. 

2.  Při kopu od brány brankář rozehrává míč ze země (míč rozehrá-

vá nohou jedním dotekem, nevodí ho uvnitř pokutového úze-

mí). Rozehrou nohou nesmí překopnout půlku hřiště bez doty-

ku míče země či jakéhokoli hráče. 

3.  Rozehrává-li hráč kop od brány místo brankáře, nesmí překop-

nout půlku hřiště bez dotyku míče země či hráče. Nahraje-li 

brankář (hráč) míč hráči (brankáři), smí být soupeřem napadán 

v pokutovém území až po prvním doteku s míčem. Soupeř při 

rozehře od brány nemůže stát v pokutovém území. 

4.  Stejné pravidlo pro rozehrání na vlastní polovině platí i v přípa-

dě, že brankář chytí míč rukama ve hře, a to i pokud míč položí 

z ruky na zem, nesmí překopnout půlku hřiště (kop přes polovi-

nu hřiště je v případě, pokud míč přeletí půlící čáru bez dotyku 

míče země nebo jakéhokoli hráče). 

5.  V případě překopnutí poloviny hřiště brankářem z pokutového 

území či hráčem při kopu od branky je nařízen nepřímý volný 

kop z poloviny hřiště z místa, kde míč přešel půlící čáru.

6.  Pokud dostane brankář přihrávku od spoluhráče a nechytí ji do 

ruky, je hráčem ve hře a může hrát míč libovolně po celé hra-

cí ploše. Stejně tak se stává hráčem ve hře, pokud po chyce-

ní míče do rukou a položení na zem vyjede s míčem ven z po-

kutového území, i v tomto případě může hrát míč libovolně po 

celé hrací ploše.

7.  Hra rukou brankáře je neomezena, může rozehrát míč libovolně 

po celé hrací ploše.

8.  Dvojí hraní při chycení míče ze hry není povoleno, pokud bran-

kář dá míč z ruky na zem, nesmí jej opětovně zvednout. Trestá 

se nepřímým volným kopem z hranice pokutového území na 

spojnici s místem, kde došlo k přestupku.

9.  Pokud brankář zahraje míč rukou mimo pokutové území, naři-

zuje se přímý volný kop z místa přestupku.

Malá domů– pokud brankář zahraje míč rukou v brankovém úze-

mí poté, co mu jej úmyslně nohou přihrál spoluhráč 

Dvojí hraní – pokud brankář dá míč z ruky na zem a opět ho vez-

me do ruky

Kategorie A – dovolená hra 

Kategorie B – nedovolená hra => trestá se NEPŘÍMÝM volným 

kopem z hranice pokutového území na spojnici s místem, kde 

došlo k přestupku 

40–44 m
5,5 m

25
–2

9 
m

10
–1

2 
m

10
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2 
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Kategorie M – nedovolená hra => trestá se NEPŘÍMÝM volným 

kopem z hranice pokutového území na spojnici s místem, kde 

došlo k přestupku.

Nedovolená hra 
  Držení, strkání, podrážení, vrážení rukama apod., hra rukama  

u hráčů v poli po celé ploše hřiště, u brankáře mimo pokutové 

území. 

  Při rozehrání volného přímého, nepřímého a rohového kopu 

musí stát hráči útočícího družstva minimálně 1 m od brankáře. 

Tresty
  Nedovolená hra na útočné polovině se trestá přímým kopem, 

z něhož může být přímo dosaženo branky, bránící družstvo 

může postavit tzv. „zeď“ z vlastních hráčů minimálně 5 m od 

míče. Na obranné polovině se kope kop nepřímý.

  Při pokutovém kopu, který se provádí za nedovolenou hru  

v pásmu 5,5 m od branky ze vzdálenosti 7 m od středu branky, 

není zeď povolena, všichni hráči mimo střílejícího musí stát za 

míčem ve směru od branky, na níž se kop provádí – mimo úze-

mí vymezeného pro hru brankáře rukou. 

  V případě surové hry (kopnutí, podražení, vražení, strčení nebo 

udeření v souboji o míč), a to nepřiměřenou (nadměrnou) si-

lou, kterou je ohroženo zdraví a bezpečnost, vyloučí rozhodčí 

dočasně hráče na 2 minuty. V případě hrubého nesportovní-

ho chování (kopnutí, podražení, vražení, strčení nebo udeření 

mimo souboj o míč, tzn. míč je v okamžiku přestupku ve vzdá-

lenosti větší než cca 2 m) nepřiměřenou (nadměrnou) silou, bez 

snahy a možnosti hrát míčem, vyloučí rozhodčí hráče do konce 

aktuální části hry. Daný tým v obou případech hráče vystřídá 

jiným hráčem a hraje ve stejném počtu. Hráč může být vylou-

čen opakovaně. Klesne-li počet hráčů pod 4 (včetně brankáře), 

hra končí pro nedostatečný počet hráčů, toto mužstvo pro-

hrává s výsledkem 0:3, je-li výsledek v danou chvíli na hřišti pro 

vítězné družstvo příznivější, ponechává se v platnosti. 

  Družstvo, které odmítne nastoupit k plánovanému utkání dle 

rozpisu, je diskvalifikováno, prohrává kontumačním výsled-

kem 0:3 a je ve výsledkové listině uvedeno mimo pořadí. Jeho 

případné výsledky z předcházejících utkání se do turnaje neza-

počítávají (anulují se). 

Netrestá se  
  Postavení mimo hru (ofsajd). 

Pravidla fotbalu FAČR
1.  Vítězem soutěže nebo její skupiny je družstvo, které dosáh-

ne nejvyššího počtu bodů. 

2.  V případě shodného počtu bodů více družstev rozhoduje  

o pořadí postupně: 

a) vyšší počet bodů ze vzájemných utkání, 

b) brankový rozdíl ze vzájemných utkání,  

c) vyšší počet vstřelených branek ze vzájemných utkání,  

d) vyšší brankový rozdíl ze všech odehraných utkání v sou-

těži, 

e) při bodové shodě 3 družstev minitabulka jejich vzájem-

ných zápasů: 

- v ní větší počet získaných bodů 

- v ní rozdíl skóre z utkání těchto 3 družstev 

- v ní vyšší počet vstřelených branek z utkání těchto 3 druž-

stev 

- pokutové kopy (3) dle pravidel FAČR, popř. po jednom po-

kusu na každé straně do rozhodnutí

Postupujícího v případě nerozhodného výsledku 
Utkání čtvrtfinále, semifinále, finále – 5 pokutových kopů, 

případně dále po jednom pokutovém kopu až do rozhodnutí/

dle FAČR. 

Technické poznámky 
Rozměry hrací plochy malého hřiště (dále jen „malé hřiště“) 

jsou dány rozměry čtvrtiny hrací plochy velkého hřiště,

s maximálním důrazem na bezpečnost hráčů. Pojmem „zmen-

šené hřiště“ je také míněna hrací plocha tzv. „zmenšeného 

hřiště“. 
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ČESKÁ 
PODNIKATELSKÁ 
POJIŠŤOVNA

Partner
25. ročníku
McDonald´s Cupu
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Vše o sportu 
ve vašem okolí 
i ve světě.

Každé 
pondělí 
v Deníku
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Kraj Jméno Okres Mobil E-mail Adresa

HKR Jiří Skuček KR HKR 739 473 468 sku.j@seznam.cz     Tichá 523, 547 02 Trutnov

JIČ Otakar Kinšt KR JIC 606 934 098 kinstota@seznam.cz Jarošovská 743, 377 01 Jindřichův Hradec

JIM Zdeněk Jadvidžák KR JIM 737 302 777 jadva@jaroska.cz Gymnázium tř. Kpt. Jaroše 14, 658 71 Brno

KVA Bohumil Adamec KR KVA 605 864 115 assk-kvabob@seznam.cz Zahradní 43, 360 01 Karlovy Vary

LIB Pavel Brož KR LIB 721 746 301 brozpa@quick.cz Základní škola Školní 347, 471  23  Zákupy

MSL Plaskura Radim KR MSL 603 356 670 radimplaskura@seznam.cz J. Šoupala 1609, Ostrava-Poruba

OLM Šubrtová Veronika KR OLM 731 186 059 sport@doris.cz SVČ Vila Doris, 17. listopadu, Šumperk

PAR Petr Vaško KR PAR 606 752 892 petr.vasko@ddmalfa.cz DDM ALFA, Družby 334, 530 09 Pardubice 

PHA Ivana Černohorská KR PHA 604 714 096 ivce@email.cz Roháčova 30, 130 00 Praha 3

PLZ Knězková Alena KR PLZ 606 956 438 knezkovaal@zs33plzen-edu.cz 33.ZŠ Terezie Brzkové 31, 318 00 Plzeň

STČ Zdeněk Kolda KR STČ 777 950 677 kolda@ddm.pb.cz DDM Pod Šachtami 294, 261 02 Příbram

UST Václav Pěkný KR UST 604 547 050 vpekny@volny.cz Základní škola Rabasova 3282/3, 400 11 Ústí n. L.

VYS Dalibor Hruška KR VYS 776 589 118 hrusdal@seznam.cz Vrchlického 19, 586 01 Jihlava

ZLN Svatava Ságnerová KR ZLN 605 702 141 svatka.sagnerova@seznam.cz Tyršova 1561, 769 01 Holešov

Kraj Jméno Okres Mobil E-mail Adresa

HKR Tykva Ondřej Hr.Králové 723 388 255 ondrej.tykva@zssever.cz ZŠ Sever Lužická 1208, 500 03 Hradec 
Králové

HKR Hynek Vojtěch Jičín 602 234 543 vojtech.hynek@seznam.cz  Želkovice 42, 50303 Hořiněves

HKR Jandík Jan Náchod 606 424 964 janjandik@email.cz  ZŠ Na Ostrově, 551 01 Jaroměř

HKR Paleček Zdeněk Rychnov nad 
Kněžnou 607 627 754 zdenek.palecek@zsjrk.cz ZŠ Javornická 1596, 516 01 Rychnov 

nad Kněžnou

HKR Skuček Jiří Trutnov 739 473 468 sku.j@seznam.cz     Tichá 523, 547 02 Trutnov

JIČ Sviták Josef Č. Krumlov 724 276 055 josef.svitak@seznam.cz ZŠ a MŠ, 382 82  Benešov nad Čer-
nou 100

JIČ Kinšt Otakar J. Hradec 606 934 098 kinstota@seznam.cz Jarošovská 743, 377 01 J. Hradec II

Adresář okresních garantů McDonald´s Cup 2023/2024

Organizační výbor turnaje 
McDonald’s Cup 2023/2024
Lucia Poláčeková 
Předsedkyně Organizačního výboru turnaje McDonald’s 

Cup, Manager PR a komunikace společnosti McDonald’s 

ČR a SR 

Produkce a marketing turnaje:
STES a.s.

IMA Production s.r.o.

Další členové Organizačního  
štábu turnaje
Svatava Ságnerová (AŠSK ČR)

Leoš Bím (AŠSK ČR)

Marcel Valášek (McDonald’s ČR)

Michal Mládek (McDonald’s ČR)

Zdeněk Prajs (McDonald’s ČR)

Otakar Mestek (FAČR)

Michal Blažej (FAČR)

Tomáš Vejr  (STES)

Jan Vopršal (IMA Production)

Václav Vorel (IMA Production)

Jitka Šmejkalová (MSL Czech Republic)

Adresář krajských garantů McDonald´s Cup 2023/2024
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JIČ Nový Karel Prachatice 606 859 445 novy.kar@seznam.cz ZŠ, Smetanova 405, 385 01 Vimperk

JIČ Heršálková Alena Tábor 739 570 162 hersalkova@zshelsinska.cz ZŠ a MŠ, Helsinská 2732, 390 05 Tábor

JIČ Cendelín Jan Písek 604 131 774 cendelin@zsbernartice.eu Smetanovo nám. 2489, Písek

JIČ Šesták Přemysl Č. Budějovice 607 734 328 sestak107@seznam.cz DDM, U zimního stadionu 1, 370 01  
České Buděhjovice

JIČ Kohout Pavel Strakonice 603 585 547 reditel@zsmskatovice.cz ZŠ a MŠ, Školní 284. 387 11 Katovice

JIM Strážnický Břetislav Blansko 723 770 890 bstraznicky@seznam.cz Dvorská 68, 678 01 Blansko

JIM Němčanský Tomáš Brno město 777 58 49 59 tomasnemcansky@seznam.cz Mojžíšova 17, 612 00 Brno

JIM Kališová Lucie Brno venkov 724 083 127 kalisova@zsmodrice.org ZŠ Modřice, Benešova 332, 664 42 
Modřice

JIM Petrjanoš Jiří Břeclav 732 876 999 ps@gbv.cz Riegerova 33, 690 02 Břeclav

JIM Pavlica Josef Hodonín 518 327 104 pavlicahl@seznam.cz  ZŠ a MŠ Hroznova Lhota 318, 696 63

JIM Brtníček Miloslav Vyškov 724 241 962 brtnicek.m@seznam.cz ZŠ Na Vyhlídce, 682 01 Vyškov

JIM Jíral Jaromír Znojmo 603 366 964 jaromir.jiral@seznam.cz Krapkova 63, 669 02 Znojmo

KVA Adamec Bohumil K.Vary 605 864 115 assk-kvabob@seznam.cz Zahradní 43, 360 01 Karlovy Vary

KVA Kejř Martin Cheb 723 786 111 kejr@zskamenna.cz ZŠ Aš, Kamenná 152, 352 01 Aš

KVA Záleský Ivo Sokolov 731 080 587 zaleskyivo@seznam.cz Nábřežní 1461, 356 01 Sokolov

LIB Brož Zdeněk Č. Lípa 723 060 891 broz.zdenek@zstyrsceskalipa.cz Základní škola Dr. Tyrše, Mánesova 
1526, Č. Lípa

LIB Kozderka Jan Jablonec n. N. 725 837 027 jan.kozderka@zsmozartova.cz Mozartova 24 , Jablonec nad Nisou, 

LIB Vořechovská Ivana Liberec 723 392 060 ivorechovska@seznam.cz Broumovská 699,460 06 Liberec 6

LIB Štrincl Karel Semily 702 046 061 orassksm@seznam.cz, Husova 77, Turnov 

MSL Kopeček Martin Bruntál 776 463 261 mkopecek@gmail.com Janáčkovo náměstí 17, 794 01 Krnov

MSL Bekárková Hana F-M 732 419 882 h.bekarkova@email.cz Tř. T. G. Masaryka 454, 738 01 F-M

MSL Vargová Lenka Karviná 773 744 407 vargova@ddm-orlova.cz DDM, Masarykova 958, 735 14 Orlo-
vá-Lutyně

MSL Slezák Antonín Nový Jičín 602 566 049 tondasle@atlas.cz Bartošovice 135, 742 54

MSL Mička Petr Opava 605 862 087 p.micka@seznam.cz Englišova 82, Opava 746 01

MSL Plaskura Radim Ostrava 603 356 678 radimplaskura@seznam.cz J. Šoupala 1609, Ostrava-Poruba

OLM Šubrtová Veronika Šumperk 731 186 059 sport@doris.cz SVČ Vila Doris, 17. listopadu, Šumperk

OLM Chodilíková Pavlína Přerov 777 227 252 chodilikova@svcatlas-bios.cz, SVČ Atlas-bios, Přerov

OLM Vraštil Jaroslav Olomouc 725 499 992 sportovnisouteze@ddmolomouc.cz DDM, tř. 17. listoadu 47, 771 74 Olomouc

OLM Krčmář Daniel Jeseník 775 955 377 krcmardaniel@seznam.cz SVČ Duha, Průchodní, Jeseník

OLM Gross Tomáš Prostějov 722 934 321 Tom.Gross@seznam.cz Sportcentrum, Olympijská 4, Prostějov

PAR Vaško Petr Pardubice 606 752 892 petr.vasko@ddmalfa.cz DDM ALFA, Družby 334, 530 09 Par-
dubice 

PAR Vykydal Martin Chrudim 604 839 680 vykydal@zsskolninamesti.cz ZŠ Školní náměstí 6, 537 01 Chrudim

PAR Martin Komoň Svitavy 736 456 387 ko@gy.svitavy.cz Gymnázium, Sokolovská 1, 568 02 
Svitavy

PAR Šťovíčková Hana Ústí n. Orl. 732 404 670 stovickova.h@seznam.cz
Zborovská 937, 562 01 Ústí nad 

Orlicí

Kraj Jméno Okres Mobil E-mail Adresa
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PHA Wegnerová Dagmar Praha 1 777 211 805 dagmar.wegnerova@seznam.cz ZŠ Uhelný Trh 4 110 00 Praha 1

PHA Kadlec Daniel Praha 2 721 107 356 daniel.kadlec@ddm-ph2.cz DDM Slezská 21 120 00 Praha 2

PHA Rampasová Karla Praha 2 602 614 384 karla.rampasova@ddm-ph2.cz DDM Slezská 21 120 00 Praha 2

PHA Kaifer Jaroslav Praha 3 777 152 603 kaifer@lobkovicovo.cz ZŠ Nám. J z Lobkovic  22 130 00 
Praha 3

PHA Janouškovec Kamil Praha 4 776 642 790 janouskovec@hc4.cz DDM Praha 4 – Hobby centrum 4, Bar-
tákova 1200/4, Praha 4, 140 00

PHA Kološ Jakub Praha 5, 16 774 572 894  jakub.kolos@ddmpraha5.cz DDM Praha 5 Štefánikova 235/11

PHA Mrzenová Renáta Praha 6, 17 606 453 983 sport@ddmp6.cz ZŠ Dědina Žukovského 6 163 00 
Praha 6

PHA Šabachová Lenka Praha 7 602 667 337 enchantress@seznam.cz DDM P7, Praha 7, Šimáčkova 16

PHA Adámek Filip Praha 8 608 090 822  adamek@ddmpraha8.cz  DDM Přemyšlenská 1102 182 00 
Praha 8

PHA Vaňhara Martin Praha 9,14 776 259 003 martin.vanhara@ddmpraha9.cz DDM Gen. Janouška 1060/2 190 00 
Praha 9

PHA Matys Pavel Praha 10, 15 728 703 218 matys@dumum.cz DDM Praha 10,dům UM, Jahodová 
2800/44,10600, Praha 10

PHA Mašková Eva Praha 11 602 364 001 maskova@ddmjm.cz DDM JM Šalounova 2024 149 00 
Praha 11

PHA Bednář Tomáš Praha 12 723 719 794 t.bednar@ddmm.cz DDM Praha Modřany Herrmannova 24 
14300 Praha 12

PHA Heřmanská Lucie Praha 13  602 972 606 hermanska@klausovazs.cz Klausova 2450,15300 Praha 5 ,Velka 
Ohrada,Stodulky

PLZ Knězková Alena Plzeň - město 606 956 438 knezkovaal@zs33.plzen-edu.cz 33.ZŠ Terezie Brzkové 31, 318 00 Plzeň

PLZ Chlup Zdeněk Plzeň - sever 723 907 514 chluzd@seznam.cz ZŠ Stará cesta 363, 331 01 Plasy

PLZ Kuběna Roman Plzeň - jih 603 208 026 mddmstod@volny.cz DDM, Nádražní 722, 333 01 Stod

PLZ Vodička Karel Rokycany 606 294 714 assk.rokycany@seznam.cz DDM Čechova  1155, 337 01 Rokycany

PLZ Časta Vlastimil Klatovy 733 650 715 casta@zsklatovyplanicka.cz ZŠ Klatovy Plánická 194, 339 01 Klatovy

PLZ Frček Michal Domažlice 723 466 634 frcekmichal@gmail.com ZŠ Komenského 17, 344 01 Domažlice

PLZ Hnát Zdeněk Tachov 731 159 474 zhnat@centrum.cz ZŠ Zárečná 1540, 347 01 Tachov

STČ Bukačová Eva Praha východ 603 724 237 bukacka@seznam.cz Havlíčkova 691 Čelákovice

STČ Kasal Pavel Praha západ 602 885 790 reditel@zsrudna.cz Masarykova 878 Rudná

STČ Slunečko Jindřich Benešov 776 193 603 jindrichslunecko@seznam.cz Jiráskova 888, Benešov

STČ Brunclík Jaroslav Příbram 605 547 515 slava.brunclik@seznam.cz Havlíčkova 670, Sedlčany 264 01

STČ Bechnerová Monika Rakovník 732 539 284 bechnerova@ddmrako.cz S.K. Neumanna 251

STČ Hynková Ondřejka Kladno 604 865 455 assk@volny.cz Jiřího Voskovce 3071 Kladno

STČ Vydrová Helena Mělník 732 830 721 vydrova@ddmneratovice.cz Mládežnická 984 Neratovice

STČ Morávek Antonín Kolín 732 107 017 antonio.moravek@seznam.cz Kojice 21 Chvaletice

STČ Ptáček Karel Kutná Hora 773 800 491 ptacekkarel@seznam.cz Jiráskovy sady 387 Kutná Hora

STČ Mýto Jan Nymburk 725 894 384 mytoj@ddmpodebrady.cz Za nádražím 56 Poděbrady

STČ Ječná Květa Mladá Boleslav 604 549 637 kveta.jecna@quick.cz Jiráskova 398 Mladá Boleslav

STČ Šumera Radek Beroun 605 275 589 radeksumera@seznam.cz Komenského 1245, Hořovice

UST Kroupa Miroslav Děčín 603 873 483 vincent-mk@centrum.cz ZŠ Markvartice 197, 407 42 Markvartice

UST Olišar Jiří Chomutov 733 390 279 ditman@seznam.cz ZŠ Krušnohorská 1675, 431 11 Jirkov

UST Hubert Vlastimil Louny 725 241 142 reditel@zspremyslovcu.cz ZŠ Přemyslovců 2209, 440 01 Louny

UST Křivanec Vít Litoměřice 731 253 601 mementhos@centrum.cz ZŠ Jungmannova 660, 413 01 Roudni-
ce nad Labem

Kraj Jméno Okres Mobil E-mail Adresa



33

UST Skýpala Jan Most 606 621 337 skypala@banikmost-sous.cz Pod Doubravkou 2900, 415 01 Teplice 

UST Bartoš Jaroslav Teplice 604 567 062 jaroslav.bartos@fkteplice.cz Na Stínadlech 2796, 415 01 Teplice

UST Kolařík Květoslav Ústí n. Lab. 734 445 630 kvetoslav.kolarik@zsvinarska.cz ZŠ Vinařská 1016/6, 400 01 Ústí nad 
Labem

VYS Záruba Josef Jihlava 723 435 708 zaruba.ji@seznam.cz Vančurova 8, Jihlava

VYS Pacholík Michal Třebíč 777 135 783 pacholik@zsbartuskova.cz ZŠ Bartuškova 700, Třebíč

VYS Fiala Josef Havl.Brod 739 898 550 fiala@oahshb.cz OAHŠ, Bratříků 851, Havl.Brod

VYS Fišar Libor Pelhřimov 724 248 148 DDM@PEL.cz DDM, Třída Legií 382, Pelhřimov

VYS Kalina Zbyněk Žďár n.S. 604 464 744 kalina@activezdar.cz ACTIVE-SVČ, Dolní 3, Žďár n.S.

ZLN Herman Oldřich Kroměříž 608 971 295 herman@zsbrat.cz ZŠ Bratrství,Pod Zábřehem 1100, 768 
01 Bystřice pod Hostýnem

ZLN Chvojka Petr Uherské Hra-
diště 724 935 989 chvope@seznam.cz III.ZŠ Sportovní 777., 686 01  Uherské 

Hradiště

ZLN Sadílková Kateřina Vsetín 725 280 130 sadilkova@domecekvalmez.cz SVČ Domeček Zdeňka Fibicha 287, 
757 01 Valašské Meziříčí

ZLN Procházková Eva Zlín 777 208 212 prochazkova@gymzl.cz Gymnázium Zlín - Lesní čtvrť, Lesní 
čtvrť III 1364, Zlín 760 01

Kraj Jméno Okres Mobil E-mail Adresa
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Krajští a Okresní Grassroots trenéři mládeže FAČR

Pulec Pavel
Jihočeský kraj
pulec@fotbal.cz
723 661 219

Houdek Petr
Písek
phoudas@centrum.cz
777 315 042

Kostka Tomáš
Strakonice
costa.tomas@seznam.cz
734 621 201

Krtek Michal
Tábor/Jindřichův Hradec
michalkrtek@seznam.cz
721 013 502

Knötig Tomáš
Znojmo
tomasknotig@gmail.com
603 170 905

Jihočeský kraj

Schwarz Stanislav
Jihomoravský kraj
schwarz@fotbal.cz
734 447 990

Míka Václav
České Budějovice
vmika336@gmail.com
774 570 126

Bukáček David
Vyškov
dbukacek@seznam.cz
776 623 005

Synek Tomáš
Hodonín
tomas.synek.ts@gmail.com
736 612 400

Mazanec Richard
Český Krumlov
richardmazanec@seznam.cz
606 385 769

Pánek Milan
Prachatice
panek.96@seznam.cz
602 970 561

Jihomoravský kraj

Musil Petr
Brno - venkov
musilpetr1@seznam.cz
778 002 134

Šafránek Ondřej
Brno - město
safranekondra@seznam.cz
605 344 523

Hájek Michal
Blansko 
hajekgtmblansko@gmail.com
702 080 677

Zlámal Luděk
Břeclav
ludekzlamal@seznam.cz
775 110 266

Buday Ladislav
Karlovarský kraj
buday@fotbal.cz
731 125 149

Jelínek Martin
Karlovy Vary
jelinekmartin1892@seznam.cz
605 361 927

Vladyslav Volpov
Sokolov
vladvolpov@gmail.com
722 004 594

Vosyka Jiří
Cheb
vosykajiri@seznam.cz
792 311 395

Havel Roman
Královéhradecký kraj
havel@fotbal.cz
739 511 207

Karlovarský kraj

Královéhradecký kraj

Zahálka Aleš
Náchod, Trutnov
ales.zahalka@seznam.cz
721 372 552

Novický Jakub
H. Králové/Rychnov n. Kněžnou
jakubnovicky@centrum.cz
608 171 910

Kolčava Michal
Liberecký kraj
kolcava@fotbal.cz
603 844 534

Kucr Tomáš
Česká Lípa
mladez.lipa@seznam.cz
777 848 087

Belšan Marcel
Jablonec nad Nisou
marcelbelsangtm@seznam.cz
728 761 444

Janošík Martin
Liberec
mjanosik@email.cz
603 495 311

Šulc Jiří
Semily
sulcjiri@email.cz
777 849 097

Zajíc Radim
Moravskoslezský kraj
zajic@fotbal.cz
739 067 134

Dresler Radim
Nový Jičín
dresler@ofsnovyjicin.cz
604 912 795

Čistecký Josef
Jičín
JoseCisto@seznam.cz
775 243 339

Liberecký kraj

Moravskoslezský kraj

Furik Kamil
Bruntál
kamil.furik@email.cz
604 101 508

Hanzel Ondřej
Karviná
ondra.hanzel@seznam.cz
608 725 992

Steffek David
Opava
steffo7@seznam.cz
739 425 294
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Uhlíř Jan
Pardubice/Chrudim
uhlir13@seznam.cz
737 429 873

Špinka Jan
Praha
honza.spinka@gmail.com
721 728 625

Syrový Jan
Frýdek-Místek
jan12ja@seznam.cz
722 612 379

Škroch Marek
Ostrava - město
skroch@fcb.cz
602 875 486

Staroba Lukáš
Olomoucký kraj
staroba@fotbal.cz
739 637 848

Dutszak Tomáš
Olomouc
tomasdutszak@seznam.cz
730 664 958

Kroča Jan
Přerov
Kroca.fotbal@seznam.cz
733 411 333

Rus Aleš
Prostějov
al.rus@seznam.cz
777 646 326

Kovárník Jiří
Pardubický kraj
kovarnik@fotbal.cz
776 304 804

Netopil Radim
Šumperk
netopilradim@seznam.cz
777 008 179

Malysa Jan
Jeseník
jmalysa@seznam.cz
777 714 732

Olomoucký kraj

Pardubický kraj

Mokrejš Jiří
Svitavy
jirimokrejs@gmail.com
724 283 195

Veselý Jaroslav
Ústí nad Orlicí
vesely0964@seznam.cz
774 250 974 

Skála Jiří
Plzeňský kraj/Rokycany
skala@fotbal.cz
775 141 330

Gajdušek David
Klatovy
dgajdy@seznam.cz
739 031 319

Janda Miroslav
Plzeň - jih/Tachov
miroslavjanda@centrum.cz
602 289 577

Sladký Václav
Domažlice
sladky.fotbal@gmail.com
725 182 191

Kunesch Jan
Plzeň - sever
kuneschjan@seznam.cz
723 818 898

Šimr Jaromír
Plzeň - město
fotbaltojehra@post.cz
773 206 534

Zákostolecký Luboš
Praha
zakostelsky@fotbal.cz
604 875 827

Krhut Filip
Praha
fkrhut@gmail.com
737 663 601

Plzeňský kraj

Praha

Navara Miroslav
Praha
navara.miroslav@gmail.com
724 194 324

Perl David
Praha
davitperl@seznam.cz
722 483 470

Kormaník Milan
Středočeský kraj
kormanik@fotbal.cz
724 112 661

Bodnár Miroslav
Příbram
bodyst@seznam.cz
724 321 133

Veselý Jiří
Mělník
vesely.trener82@seznam.cz
724 963 907

Spáčil Jan
Kutná Hora
jan.spacil@ofskh.cz
724 349 287

Myška Roman
Nymburk
romanmyska@seznam.cz
775 946 716

Karas Daniel
Praha - západ
KarasDaniel@seznam.cz
607 076 096

Středočeský kraj

Skořepa Petr
Kolín
skorepa.p@centrum.cz
776 112 849

Zeman Martin
Praha - východ
zeman.martin@email.cz
605 876 699

Kozel Jan
Beroun
15kozel@seznam.cz
607 169 179

Voráček Matěj
Benešov
matej.voracek@seznam.cz
737 737 363

Huf Petr
Mladá Boleslav
petr.huf@seznam.cz
731 635 614
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Machala Ondřej
Uherské Hradiště
o.machala@seznam.cz
605 287 499

Zapletal Petr
Zlín
zapletalpetr94@gmail.com
604 968 272

Koňařík Ondřej
Vsetín
konarik.ondrej@gmail.com 
604 221 024

Duben Stanislav
Vysočina
duben@fotbal.cz
728 517 829

Moravec Martin
Pelhřimov
Mmory@email.cz
723 017 534

Beran Tomáš
Třebíč
Berantskfs@gmail.com
725 101 879

Benedikt Petr
Jihlava
benes11@centrum.cz
605 070 051

Chmelík Josef
Žďár nad Sázavou
josefchmelik@email.cz
606 753 188

Tůma Tomáš
Havlíčkův Brod
tuma7@seznam.cz
777 301 370

Zapletal Petr
Zlínský kraj
zapletal@fotbal.cz
605 251 704

Posolda Petr
Kroměříž
posolda6@seznam.cz
725 439 740

Vysočina

Zlínský kraj

Novobilský Marek
Kladno
marek.novobilsky@gmail.com
603 402 986

Štefko Jan
Ústecký kraj
stefko@fotbal.cz
606 683 407

Břečka Marek
Louny
brecka.marek@seznam.cz
775 033 302

Hoffmannová Tereza
Litoměřice
terezahoffmann@seznam.cz
731 414 511

Klimeš Michal
Chomutov
klimes.misa@gmail.com
725 861 587

Rameš Ladislav
Most
L.Rama@seznam.cz
775 230 593

Ústecký kraj

Vecka Petr
Rakovník
petr.vecka@gmail.com 
725 662 666

Salák Rostislav
Teplice
SalakRostislav@seznam.cz
608 178 689

Seidl Milan
Ústí nad Labem
milan.seidl@email.cz
603 985 226

Zdražil Miroslav
Děčín
zdrazil.miroslav@email.cz 
603 916 398



37

Proto se stane Malšovická aréna tím nejdůstojnějším 
místem finále jubilejního 25. ročníku McDonald ś Cupu – 
nejpopulárnějšího turnaje v České republice pro žáky zá-
kladních škol. Pod Lízátka se sjedou školní týmy ze všech 
koutů republiky a všechny budou mít jediný cíl – velké 
sportovní vítězství.

Kdy? 3. a 4. června

Jak? ve 3 kategoriích

Fotbal se v Hradci Králové začal hrát již ve druhé polovině 19. 

století. Do nejvyšší soutěže poprvé pronikl v roce 1955 a v 
roce 1960 slavil svůj první a dosud jediný titul. Následně 
se v Poháru mistrů evropských zemí utkal s Barcelonou, 
se kterou v domácím utkání remizoval 1:1. Dalšího velkého 

úspěchu dosáhli Votroci v sezóně 1994/95, kdy nad hlavu zved-

li Pohár ČMFS, když ve finále slavně přemohli Viktorii Žižkov po 

penaltách. Následovalo tažení Pohárem vítězů pohárů, ve kte-

rém Hradečtí rozstříleli FC Kodaň 5:0. Stopku jim vystavilo až 

moskevské Dynamo, se kterým Východočeši smolně prohrá-

li po pokutových kopech. Na stejném místě, ale v nové moderní 

aréně se nyní uskuteční velké finále turnaje základních škol Mc-

Donald’s Cup. 

Pro Hradec Králové je velkou poctou, že se tato skvělá událost 

Hradec Králové má zbrusu nový fotbalový stadion. Na místě dřívějšího Všespor-
tovního stadionu vyrostla nádherná aréna, která pojme 9300 diváků a splňuje kri-
téria pro stadiony UEFA. Do svých ochozů přilákala v prvních třech utkáních pod-
zimní sezóny více než 25 000 fanoušků a je zcela nachystaná k tomu, aby se v ní 
odehrály další sportovní i kulturní akce.

podívá na východ Čech, odkud do světa velkého fotbalu vyrazila 

řada excelentních hráčů. Svou kariéru zde nastartoval například 

Jaroslav Plašil, jenž si získal velké jméno ve francouzské Ligue 1. 

Vratislav Lokvenc odtud zamířil do německé Bundesligy, kam 

se později podívali také Václav Pilař nebo Tomáš Koubek.

Mistry Evropy do jednadvaceti let se v roce 2002 stali dal-
ší hradečtí odchovanci – Rudolf Skácel a Karel Piták. První 

jmenovaný se později prosadil ve Skotsku, druhý spojil svá nej-

úspěšnější léta s pražskou Slavií a vyzkoušel si také angažmá v 

Rakousku.

Je tedy na první pohled jasně patrné, že finále žákovského tur-

naje dorazí na správné místo, kde nemalý kus práce odvádí také 

Regionální fotbalová akademie, se kterou černobílý klub úzce 

spolupracuje. McDonald ś Cup vnímají Votroci jako parádní 

projekt pro rozvoj mladých fotbalových nadšenců. FC Hradec 
Králové bude pečlivě sledovat nejen výkon partnerské ZŠ 
Sever, ale také ostatních škol z celého východu Čech. Spor-

tovní úspěchy však přeje každému, kdo se této parádní akce zú-

častní. Budeme se velice těšit na to, že si vrchol jubilejního 25. 

ročníku nenecháte ujít a do města pod Bílou věží dorazíte vy-

tvořit parádní atmosféru.

Malšovická aréna se těší 
na fotbalový svátek
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